Inspiré par le beau temps et désireux d’embellir son espace,
votre voisin a planté cinq arbres d’espéces différentes. Ces
arbres sont, par ordre alphabétique, un bouleau, un chéne,
une épinette, un érable et un pin. Il les a disposés en ligne,
au fond de son terrain.

A l'aide des quatre indices qui suivent, vous devez découvrir
I'endroit précis ol chacun a été mis en terre.

4 Le chéne n'est pas au milieu.

>

Le bouleau n’est pas voisin de I'épinette.

>

Aucun feuillu n'a été planté a coté d'un autre feuillu.

4 Le pin occupe la deuxieme place en partant de la gauche.
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